

粵漢網售滬迪園假票逾200張

獲利逾十萬落網 警籲遊客勿因小失大

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)上海迪士尼樂園人氣爆棚,不法分子也拚命鑽營迪園商機。上海警方日前遠赴廣東,成功搗毀了一個製售滬迪園假門票的窩點。犯罪嫌疑人在網上以迪園官方價兜售假票,居然以假亂真,賣出假門票二百餘張,獲利逾十萬元(人民幣,下同)。上海警方提醒遊客,務必到滬迪園授權的官方渠道購買門票,切勿因小失大。

上海警方昨日披露消息稱,為了一睹上海迪士尼樂園的盛況,唐女士早在開園前,就在一家名為「大中華區批發部」的網店購買了十張「迪士尼門票」,不料遭遇假票風波。直至被拒絕入園,方知其中有詐。但當她用手機再次登錄購物網站時,卻赫然發現那家購物網店已經「蒸發」,3,000多元的購票款也打了水漂。一家人的遊園興致頓時一掃而空,心情糟糕至極。

滬警赴粵 人贓並獲

接到唐女士報案後,上海警方迅速出擊,先與購物網站運營商取得聯繫,獲得了幾條線索。原來「大中華區批發部」網店經營者為廣東人,平時運維的地址也在廣東。這家網店今年4月起開始售賣偽造的上海迪士尼樂園門票,當月交易記錄就達數百條。可當警方進一步對情況進行核查時卻發現,嫌疑人註冊網店所用的是假身份,運維地址也僅有個

大概範圍。上海警方綜合運用多種信息查詢方式打「網絡戰」,終於獲取了「大中華區批發部」註冊網店經營者的真實身份及所在具體位置,隨後立即馬不停蹄赴粵收網。在廣東警方的配合下,成功抓獲了犯罪嫌疑人鄭某,並當場繳獲電腦打印機等作案工具,將這一製售迪士尼假門票的窩點一舉搗毀。

因「迪士尼」熱動歪念頭

鄭某到案後交代,其從事網店銷售生意多年,曾銷售過兒童玩具,後因生意不濟,又轉行銷售仿冒名牌項鍊、手錶等,早前網店就因售假被封。此時,全國各地都興起了「迪士尼」熱,就動起了製售假門票的歪念頭。他利用親戚的身份作假,開了名叫「大中華區批發部」的網店,購置了打印機,紙張等作案工具,並在迪士尼官網購買了一張真票,仿照此製作假票後,直接在網店銷售。



上海警方展示兩張真票,並提醒市民要從官方渠道購買。

上海迪園一票難求,黃牛還拚命炒高票價。正愁買不到迪園門票的遊客,見到鄭某網店裡有充足且低於市場價的門票,便紛紛落入圈套。據悉,從今年4月份起,鄭某分別以兒童票375元、成人票499元的迪園高峰日官方報價,出售假票兩百餘張,獲利十餘萬元。目前,警方正在積極查找其餘售票人,犯罪嫌疑人鄭某則因涉嫌詐騙被依法刑事拘留。

南方日報：堅定不移推進供給側結構性改革

香港文匯報訊 據新華網報道,中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平日前在北京主持召開經濟形勢專家座談會,強調宏觀經濟政策要堅持穩中求進工作總基調,適度擴大總需求,繼續實施積極的財政政策和穩健的貨幣政策;以推進供給側結構性改革為主線,有力、有度、有效落實好「三去一降一補」重點任務;引導好發展預期,用穩定的宏觀經濟政策穩定社會預期,用重大改革舉措落地增強發展信心。

《南方日報》昨日發表評論員文章指出,推進供給側結構性改革,是以習近平為總書記的中共中央在深刻分析國際國內經濟形勢、科學判斷中國經濟發展新走向基礎上作出的重大戰略部署。2015年12月,在中央經濟工作會議上,習近平對供給側結構性改革從理論思考到具體實踐再次作出全面闡述,從頂層設計、政策措施直至重點任務作出全鏈條部署。

文章分析指出,供給側結構性改革是一場深刻的變革,目的在於從提高供給質量出發,用改革的辦法推進結構調整,矯正要素配置扭曲,擴大有效供給,提高供給結構對需求變化的適應性和靈活性,提高全要素生產率,更好滿足廣大人民群眾的需要,促進經濟社會持續健康發展。

在經濟形勢專家座談會上,習近平指出,當前經濟運行基本平穩,符合預期和中央對經濟形勢的判斷。經濟基本面和社會大局基本穩定,金融市場運行總體平穩,供給側結構性改革取得新的進展,但經濟走勢仍然分化,新舊發展動力的轉換需要一個過程,新動力的成長勢頭正在加快。從趨勢看,經濟發展長期向好的基本面沒有變,經濟韌性好、潛力足、迴旋餘地大的基本特徵沒有變,經濟持續增長的良好支撐基礎和條件沒有變,經濟結構調整優化的前進態勢沒有變。

文章分析說,習近平的重要講話,進一步釋放出黨中央堅定不移推進供給側結構性改革的強烈信號。總書記指出的「經濟發展新常態的特徵更加明顯」,進一步表明供給側結構性改革必須邁過的坎、必須闖過的關,我們要堅定地幹、大膽地幹、扎實地幹、精準地幹、決不回頭地幹。供給側結構性改革涉及面廣、任務重、難度大,對這個全新課題,我們不能因包袱重而等待、困難多而不作為、有風險而躲避、有陣痛而不前,相反,必須充分調動各方面的積極性,善於從理論和實踐結合上把握本質、摸清規律。發揚創新和鑽研精神,鑽進去、深下來,摸到竅門,找到鑰匙,力求在實踐中不走彎路、掌握主動。

粵七部門合力關愛農村留守童



一名留守兒童與母親相見後立即擁抱在一起。

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)暑期已至,數十萬農村留守兒童密集南下珠三角,與父母團聚。記者於昨日了解到,作為外來務工群體和留守兒童大省,廣東今年將全面建立關愛和保護農村留守兒童工作制度,民政、教育、公安、婦聯等7個政府部門將首次聯合,在資金、隊伍建設、機構組建方面,給予留守兒童全面保護。據悉,前面摸排留守兒童工作已經接近尾聲,7月15日將正式上報決策部門。

近年來,農村留守兒童人身安全和心理問題日益成為社會關注的焦點。據7月初發佈

的2016年度《中國留守兒童心靈狀況白皮書》披露,在7,000餘名接受調查的留守兒童中,有7.7%的兒童反映父母與自己一年都沒有見面,並有大量留守兒童處於「陪伴缺失」的狀態。中國科學院心理研究所的一項調查更稱,中國6,000萬留守兒童中,大約34%的人有自殺傾向。

粵婦聯：擬建百個示範點

知情人介紹稱,廣東將建立正式的留守兒童關愛保護工作機制,劃撥專項資金、組建專職隊伍,並設立相應機構。同時,成立關愛保護留守兒童工作領導小

組,民政部門第一負責人將擔任組長。

記者亦了解到,在最終機制建立之前,廣東已經先期開展相關基礎工作。來自廣東婦聯的消息指,今年6月至年底,廣東將陸續建立一百個留守兒童之家示範點,分佈在非珠三角地區的12個市,開展各類有益留守兒童身心發展的特色活動。

據悉,目前廣東省政府已為此下撥100萬元專項資金。留守兒童之家示範點以2歲至14歲留守兒童及其家長或臨時監護人為服務對象,開展各類有益留守兒童身心發展的特色活動,如臨時托管、成長知識講座、趣味拓展、假期親子活動等,並邀請專家,對留守兒童家長進行必要的家庭教育指導,為兒童及其家庭提供遊戲、娛樂、教育、衛生等各類服務。

廣東逾千農貿市場啟農產品快檢



廣東逾1,146個農貿市場本月已對蔬菜類等食用農產品開展快速檢測工作。

香港文匯報訊(記者 帥誠 廣州報道)廣東省政府民生實事之一的「1,000家農貿市場開展食用農產品快速檢測」工作,已於本月1日在廣東21個地級以上市及順德區全面啟動。

重點項目為有機磷類等農藥

據了解,廣東參加快檢的市場共計1,146個,其中主要從事蔬菜、水產品批發的食用農產品批發市場110個,零售市場1,036個。這些農貿市場將對蔬菜類和水產品類等農產品開展快速檢測工作。蔬菜類主要包括生菜、菜心、油菜、小白菜等重點品種,重點快檢項目為有機磷類、氨基甲酸酯類、擬除蟲菊酯類、有機氯類、殺菌劑類等農藥。水產品類主要包括鱸魚(桂花魚)、鯽魚、花甲、扇貝等重點品種,重點快檢項目為孔雀石綠、氯霉素、硝基呋喃類代謝物等藥物殘留。另外,各地可以根據本地區實際增加快檢品種和項目。

對於農貿市場食用農產品的快檢數量要求,監管部門明確,綜合性農產品批發市場每天快檢數量不少於30個樣品,其中水產品每天快檢不少於3個樣品。零售市場每天快檢數量不少於10個樣品,其中水產品每月快檢不少於10個樣品。而蔬菜專業批發市場每天快檢數量不少於30個樣品。水產品專業批發市場,固定經營戶少於100戶的,每天快檢數量不少於10個樣品,固定經營戶大於100戶的,每天快檢數量不少於20個樣品。

瀋陽打造精神復康新模式

家庭社區醫院聯治 逾80人舞台上尋回尊重

香港文匯報訊(記者 于珈琳 瀋陽報道)一場以「幸福愛」為主題的特殊文藝表演日前在遼寧省瀋陽市華生靜安國際精神心理康復醫院舉行,感人演出武術、古箏演奏、小品、歌舞等十餘項節目。表演者是來自瀋陽市瀋河區已回歸社會的精神康復者。從自閉症兒童到精神抑鬱分裂康復者,這支80餘人的表演隊伍克服了重重困難,為重回社會贏得尊重。該場演出也成為目前內地同類衛計委社區議員聯手打

造家庭—社區—醫院聯合復康模式的最大規模活動。



精神康復者在表演前進行化妝。

數據,到2014年底,內地登記在冊的嚴重精神患者達429.7萬宗,其中18歲至59歲的勞動年齡人口佔76.1%,患者貧困率超一半,他們已成為極為困難的社會弱勢群體,亟需在醫院治療之外社會和家庭的支持。

上月底,遼寧首次將精障專科醫院納入遼寧醫保異地就醫名單中,體現對精障群體關注。同時,進入名單的精障專科也將在內地首推醫院—社區—家庭治療模式的瀋陽市華生靜安心理康復中心。這一聯合治療模式以中國精神醫療資源結合社區服務為形式,以心理及精神疾患問題為工作重心,全民精神健康為目的,是針對全社會心理障礙患者和精神疾病患者的一種聯合性社區容納型的心理治療與康復體系,成為精神心理患者康復的一種新模式。目前,該醫院已與美國匹茲堡大學等精衛行業、世界級科研治療機構進行不同領域深度合作。

出現場,不少觀眾為康復者克服疾病的毅力和重回社會的堅強而感動落淚。一位愛心企業家感慨說:「過去不敢走近這些精神病患者,但今天看了演出,感覺他們和我們沒什麼兩樣,而更有藝術的創造力、感染力。」演出之餘,康復者還帶來手工繪畫等藝術品供觀賞和購買。

前年登記患者逾400萬宗 根據去年10月國家衛計委公佈的



今日頭條

深圳交警利用「互聯網+」首創特殊行業「一掃查詢」

香港文匯報訊(記者 古寧 深圳報道)利用「互聯網+」,深圳交警部門打造了一個真正「不打烊」的交警服務大廳。早在去年8月,深圳交警運用數據融合及互聯網思維,率先在內地建立「星級用戶認證服務」制度。該星級服務平台的政務O2O(在線線)模式,改變傳統「面對面」辦理為「鍵對鍵」辦理,把辦事業務「帶進家門」,「裝進口袋」。日前,深圳交警「互聯網+」業務再升級,通過與支付寶城市服務等第三方平台合作,內地首創特殊行業二維碼掃碼管理,真正做到政務服務的O2O模式。深圳交警為全市5萬輛特殊行業備案車輛及10萬名車輛駕駛人員開啓實名認證端口,實現駕駛者全部資料「一掃查詢」。

官員損害環境必終身追責

河南 香港文匯報訊(記者 劉蕊 河南報道)河南省已提出嚴格的追責措施,對造成生態環境和資源損害的,責任人不論是否已調離、提拔或退休,都必須終身追責。該省出台《河南省黨政領導幹部生態環境損害責任追究實施細則》,明確了生態環境損害34種具體追責情形,提出嚴格的追責措施。

5年內建成城市地下綜合管廊

寧夏 香港文匯報訊(記者 王尚勇 寧夏報道)寧夏政府辦公廳近日下發《關於推進城市地下綜合管廊建設的實施意見》,從今年起,寧夏將全面推進城市地下綜合管廊建設,到2020年,將建成城市地下綜合管廊170公里。

翁祖亮任上海浦東新區代區長

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)上海浦東新區日前舉行黨政負責幹部大會,會上宣佈翁祖亮任上海市政府副秘書長,中共浦東新區區委委員、常委、副書記,浦東新區代區長。此次會議同時宣佈,免去孫繼偉中共浦東新區區委委員、常委、副書記,浦東新區區長等職務,但孫繼偉仍繼續擔任上海市政府副秘書長。

翁祖亮小檔案

生於1963年7月,福建福清人。2008年起,先後擔任過瀘灣區區委副書記、區長,開北區區委副書記、區長、開北區區委書記。網上圖片

